JleMOHCTPALMOHHBIA BAPUAHT

KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJbHbIX MAaTepPHAJIOB /51 NpoBeaeHus B 2024 rony
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMU [0 MAaTeMaTHKe



KoHTpoJibHO-U3MepuTeIbHbIe MAaTepUaJIbl 1J14 npoBeaeHus B 2024 roay

NPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMUA 110 MAaTEeMaTHKe BO 2 Kjacce

1. Ha3nauyenue padoThl.

Pabota npennasHaueHa Jjisi IPOBEACHUS MTPOLIETyPbl UTOTOBOTO KOHTPOJIS

WHIUBHUIYaIbHBIX TOCTHXKEHUHN, 00ydarommxcs 2 Kiacca B 00pa3oBaTeIbHOM

YUpPEKIACHUN 110 Ipeamety «MaremaTukay.

2. ®opma.

Ntorosas koHTposibHAs paboTa (MMCEMEHHO).

3. Crpykrypa KUM.

B paGoty BkitoueHO 6 3aaHui, B TOM YHCIIE 5 — 00s3aTEIbHBIX.

4. Copepxanune KUM.

Pacnpenesienue 3aaHuii Mo paszaejiaMm Kypca MaTeMaTUKHU

Ne Pasznemnnl KonuuecTBo
3aJIaHuN

1 | Pemenue 3amay 3

2 | CpaBHEeHHE PAaBEHCTB U HEPABEHCTB U €IUHUII 6
JUTAHBI

3 | Beiuucienue mpuMepoB Ha CIOKEHHE U 4
BBIUMTAHHC

4 | YepTexx TOMaHOW JIMHUH 1

Hroro: 14

Pacnpenesienne 3ajaHuii Mo MJIAHUPYEeMbIM pe3yJibTaTaM (crnenupuKanms)

[Inanupyembie pe3yabTaThl O0yICHUS KonnuectBo | Ne 3amanus B
3aaHUI pabore
Pemenne cocraBHO# 3a1aun ( B 2 IEHCTBHSA) 1 1
Pemenne 3agaun Ha yMHOXKEHUE U JISTICHUE 1 2
CpaBHeHUE PaBEHCTB U HEPABEHCTB 6 3
Pemenue npumepoB Ha CII0KEHHUE U BBIYUTAHHE 4 4
UepTex JIOMaHOW JIMHUM U HAXOXKICHUE €€ JITTUHBI 1 5
Pemnienne 3amaun nNOBBIIIEHHOM CI0KHOCTH 1 6
Hroro: 14

IIpoBepsiemble 3HAHUA M YMeHUd (Koaudukarop).

Ne 3ananus [IpoBepsieMble 3HAHUSA U yMEHUS




YMeHue pemats 3aa4u B 1-2 AeCTBUA HA CIIO)KEHUE U BEIYUTAHUE

YMeHue pemars 3a/1a4d Ha YMHOKEHUE U JICJICHUE B | IelcTBHE

VYMenue CpaBHUBATH paBCHCTBA U HCPABCHCTBA, B TOM YHUCJIC CAUHUAILL JJINHBI

Al W N

YMeHue HaXOUTh 3HAYCHUS YHUCIIOBBIX BBIPAKEHUI B 2 IEUCTBU,

COZIepXKaIIUX CI0KEHUE U BBIYUTAHUE (CO CKOOKaMHU U 0e3 HHX)

HU3MCPATH JaHHYIO JIOMAaHYIO JIMHHIO.

YMeH1e 4epTUTh JJOMaHyI0, COCTOSIIYIO U3 3B€HHEB 3aJaHHOU JJTUHBI U

6

YMeHue pemars 3a/1aqy NOBBIIIEHHON CI0KHOCTH

5. Bpemsi BbInOTHEHMUSI.

Ha BrinmonHenne koMriekCcHOM paboThl 0TBOAUTCSA 40 MUHYT.

6. CucreMa olleHNBaHUA 3aaHUI.

3agaHus Kpurepnii I'pamanus kpurepus bausr

1 Pewrenne cocraBHoi 3anaya penieHa BEpHO. (BBITOJIHEHO 2 2
3amauu (B 2 AEUCTBUA) JIEHCTBHS)

BepHo pemieHa 4dacth 3a1aun (MpaBUIHHO 1
BBITIOJIHEHO 1 JeiicTBHe)

O06a neficTBUA B 3a/1a4€ BBIMOJIHEHBI HE 0
BEPHO.

2 Pewienue 3agaun Ha 3ajaya perieHa BepHO. 1
YMHOXKCHHE U ACJIEHHE. | 3ajmada pelieHa He BEPHO. 0
CpaBHEHUE PaBEHCTB U BepHO BbINIOITHEHBI BCE CPAaBHEHHS. 6
HEPABEHCTB. [IpaBUIBLHO BBITIOJIHEHBI S CPAaBHEHUM. 5

[IpaBUIBHO BBINOJIHEHBI 4 CPAaBHEHMUS. 4
[IpaBUIIBHO BBINOJIHEHBI 3 CPAaBHEHMUS. 3
3 [IpaBUIIBHO BBINOJIHEHBI 2 CPAaBHEHMUS. 2
[IpaBUIIBHO BBINOJIHEHO | cpaBHEHHE. 1
He BepHO BBINOIHEHBI BCE CPAaBHEHHSL. 0
BepHo BBINOIHEHBI BCE TPUMEPHI. 4
4 BepHo BbinonHeHs! 3 mpumepa. 3
Peuienne npumepoB Ha
BepHo BbiNonHEHBI 2 TpUMEpa. 2
CJIO’K€HUE U BBIYUTAHHUE.
Bepno Beinonnen 1 npumep. 1
He BepHO BBINOIHEHBI BCE TPUMEDPBI. 0

5 Ueprex 10MaHOM JIMHUM | 3a/laHUE BBIMOJIHEHO BEPHO. 1
Y HaXOKJEHUE €€ JUIMHBL. | 3aJaHue BBIIIOJIHEHO HE BEPHO. 0
Pemenue 3anau 3ajaHue BHIMOJIHEHO BEPHO. 1

6 MOBBIIIIEHHOM 3asaHuie BHIMOJHEHO HE BEPHO. 0
CJIOHOCTH.

Maxcumanvhulil 6ain 15
Tabauua nepeBoaa NepBUYHOrO 0aJ171a B IKOJIbHYI0 OTMETKY.
[lepBuuHbIi 15-14 13-12 11-10 Memnee 10




oaiut OaJIOB

HIkompHas 5 4 3 2

OTMCTKa

KoHTpobHO-U3MepHuTe/IbHbIE MATEPHAJIbI
JJIS TIPOBEACHUSA MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIUM 10 MATeMaTHKe
BO 2 KJjacce

1 BapuanT
1. Pemnu 3amauy:

Cama mpountan 50 crpanui] KHUTH 32 3 qHA. B noHenenbHuk oH npounTan 14 crpanui. Bo
BTOpHHUK €€ 17 cTpanui]. CKOJIBKO CTPAHUI] OH IPOYUTAN B CPEy?

2. Pemm 3amauy:

3a mapTamu CUAENH 8 YUEHUKOB, IO 2 YYEHHUKA 3a KaxA0u naproil. CKOJIbKO mapT 3aHAIU
Y4YEHUKN?

3. IlocraBk 3HaK >, < WU = TakK, YTOOBI PaBCHCTBA WJIX HCPABCHCTBA CTAJIM BCPHBIMU.

9+7018 15-9 o7 3cMm 5 MM 0 35 MM
4+70 11 8+60 12 71M6cM O 8 M

4. Haiinu 3HaUYC€HHE BBIPAYKESHUMN:

63— (29 + 30) = 45 + 18 =

82+9-15= 92 -65=

5. Hadeptu nmomaHnyto, JUIMHBI 3BEHBEB KOTOPOU paBHBI 3 ¢cM u 2 cM. Haiinu e€ mmny.

6*. Cepreii kynui 2 onuHakoBbie KOHeThl. OH aan npoaasity 10 py6nei. U nmomyuun ciauu 4
pyOus. CkonbKo cTomia ofHa koHdera?

2 BapuaHT
1. Pemu 3amauy:

VY Karu 66110 40 s1ykoBwuIl TroasanoB. OHa Mmocajauia Ha OJHY KIyMOy 9 JIyKOBHII, a Ha APYTYIO
18. CxosbKO JIyKOBUII TIOJBIIAHOB OcTanoch y Katu?

2. Pemm 3amauy:

[lena TeTpamu 9 py6neit. CkonbKko cTosT 3 Takue TeTpaan’?

3. TlocraBb 3HaK >, < WJIM = Tak, 4YTOOBI pABEHCTBA WM HEPABEHCTBA CTAJT BEPHBIMHU.
6+7013 9+7016 2cm4 MM 0 42 cm
3+8 o012 14-905 laMm9cMm o 15 cMm

4. Haiinn 3Ha4eHNEe BBIPAKCHUM:



72— (37 +20) = 36 + 27 =
63+8-29= 70 - 53 =

5. Haueptu nomanyto, JUIMHBI 3B€HbEB KOTOPOU paBHBI 4 cM U 3 cm. Haiinu e€ ninuny.

6*. Mama kynwia 2 oJuHaKOBbIX BO3IyIIHbIX mapuka. OHa nana npoxaasuy 10 pyOuneit u

noyuuia ciaadu 6 pyosneit. CKOIbKO CTOMI OJIMH MIapuK?

3 BapuaHT

1. Pemu 3amauy:

B cT0110BO# Ha NPUTOTOBIICHHE 1€ U cajaTa U3Pacxo0BaJIM TPU KOUYaHa KamycTsl. Macca

MEPBOro KOoYaHa S Kr, BTOPOTo 4 Kr. Y3Hai Maccy TPEThEro KO4aHa, €CJIi Macca Tpex
KOo4uaHOB 13 kr.

2. Pemm 3amauy:

Tonsa xynun 3 Tetpaau, o 10 py6. kaxaas. CKOIbKO CTOWIH BCE TETpaau?
3. TloctaBb 3HaK >, < WU = TaK, YTOOBI PaBEHCTBA WJIM HEPABCHCTBA CTAIU BEPHBIMHU.
7+8015 6+8010 7cm ImMm © 1em 7vMm
17-907 43 + 4 o 45 & M 3cm © 90 cm
4. Haiigu 3HaUY€HNE BBIPAKESHUMN:
81-24 = 70 - (4 +9)=
48 + 17= 62 + (54 - 34)=

5. Haueptu nmomaHnyto, JUIMHBI 3BEHBEB KOTOpOU paBHHI 4 cM 1 3 cM. Haiinu e€ mmny.

6*. Cepreii Ky 2 oguHakoBbie KoHGeThl. OH aan npoaasity 10 py6neit. M momyuwn cnayuu 4

pyOus. CkonbKo cTomia ofHa koHdera?

4 BapuaHT

1. Pemu 3anauy:

3a aenb Ons mpounTana 25 CTpaHULl KHUTH: YTPOM S cTpaHull, JHeM 8 cTpanull. CKOJIbKO

ctpanul Ons mpounTana Beuepom?
2. Pemm 3amauy:
[lena Oymnouku 5 py6. CkoJIbKO CTOST 3 Takue OynodKku?
3. TlocraBb 3HaK >, < WJIM = Tak, 4YTOOBI pAaBEHCTBA WM HEPABEHCTBA CTATT BEPHBIMHU.
6+5012 8+6014 3xM 2 cem © 23 em
11-7 o6 83-5080 Tem 8 MM © 78MM

4. Haiiny 3HaueHue BbIpaKEHUI:



82-46 = 80— (6+8) =
39+25 = 36 + (42 - 22) =

5. Haueptu nomanyto, JUIMHBI 3B€HbEB KOTOPOU paBHBI 6 cM U 2 cM. Haiinu e€ nnuny.

6*. Mama kynwia 2 oJuHaKOBbIX BO3IyIIHbIX mapuka. OHa nana npoaasiy 10 pyOuneii u
noyuuia ciaadu 6 pyosneit. CKOIbKO CTOMI OJIMH MIapUK?

KonTpoibHO-U3MepuTeIbHbIE MaTEPUAJBbI 11 npoBeaenns B 2024 roay
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMU 10 MaTeMaTHKe B 3 KJiacce

Hasnauenune KM niis npoBeieHrs MpOMEXYyTOUYHOM aTTECTALNU:

OLICHUTh YPOBEHb IMOATOTOBKM oOOywaromuxcss 3 Kjacca MO TpeaMeTy MaTeMaTuka,
OCYIIECTBUTh JUArHOCTUKY JOCTHIXKEHHS TPEAMETHBIX M METANPEIMETHBIX pPe3yJbTaTOB
oOy4eHwusl.

®opma paboThl: KOHTpOJIbHAs paboTa
Bpemst BoinosiHeHusi: 40 MUHYT.

O0masi XapakTepUuCTUKA KOHTPOJbHOM PadoThI:
PaGota cocTout u3 1ByX yacTeil — 0043aTeIbHON U IONOJHUTEIbHOM.

OO6s3arenbHas 4acTh BKIO4aeT 6 3aganuit (Nel-Ne6), a mononmuutensHast — 2 3aganHus(Ne7-Ne&)
3amanus 0a30BOTO YPOBHS CJOXKHOCTH MPOBEPSAIOT JOCTIXKEHUE O005S3aTeIbHOTO YPOBHS
OCBOCHHSI OCHOBHBIX TOHATHM M YMEHHUH, KOTOpPbIE JJOJDKHBI OBITh CHOPMHUPOBAHBI MPH
U3Y4YEHUHU Kypca MaTeMaTHKH 3 Kjacca.
Pe3ynbrarhl BBINOJIHEHUS 3a/laHUN TMOBBINIEHHOTO YPOBHS NIalOT BO3MOXXKHOCTh YCTAHOBUTH
CIIOCOOHOCTh YYAaIllUXCS PACCyXJaTh U JIEHCTBOBATh B HECTAHIAPTHBHIX Y4YEOHBIX CHUTYAIIHSIX:
MIPOBOJIUTH JIOTHUECKUE PACCYKICHHUS MPU aHAJIU3€ MMOCTABJICHHOW 3a/1aud, HAXOJUTh PEIICHUs
C YU4E€TOM HECKOJIbKUX 3aJJaHHBIX YCIOBUM.
OueHka BbINOJHEHUS 32IaHUH U KOHTPOJIbHOH PaldoThI B 1IEJI0OM.
IIpasunvhoe peuwienue mexkcmosol 3a0aqu oyenusaemcs 8 3 oauia,
Borunicnute uucnoBble BblpakeHus (OmuH Oamn 3a KakJI0o€ MPABWIBHO BBIMIOJHEHHOE
BbIUKcCIeHue) — 14 6anos;
Pa3psner cu€THbIX eaunanil — 3 Oanna;
HatypanpHas mocneoBaTenbHOCTh TPEX3HAYHBIX uncen -1 6anr,
Haxoxaenue nepumeTpa v o npsMoyroibHuka — 3 Oana;
bykBennsbie BoipaskeHus -106amr; Pemenne TekcTOBBIX 331249 — 3 Oaa

[IpoBepka KOMIUIEKCHOW KOHTPOJBHOW pabOTHI MPOBOJUTCS HAa OCHOBE pa3paboTaHHOM

CUCTEMBI KPUTEPHUEB.

MakcuMalibHBIN 0asu1 3a padoTy-28 0alIoB.

Kputepuu ormeTKkH

Ne | Kputepuu ouennBanust MakcumaJjibHOe
KOJIHY€eCTBO




0aJ1710B 32 3a/1aHUsA
Pabota ¢ TekcroBeiMU 3amayamu Nel:
16anm — 3a cocTaBICHHE YCIOBHS 3a1a4U 3 Gaya
1 Gasut 3a MpaBUIIBHBIN BHIOOD PELICHHUS.
1 Gayur — HeT OMMOOK B BEIYHCIICHUSX.
BoruucnauTs uncioBbsie OnuH 6at 3a Kaxa0e MPaBHILHO 10 6amnoB
BBIpaKeHus Ne2 BBITOJIHEHHOE BHIYHCIICHHUE
3anuch U pelieHrue NpuMepoB OpnuH Gan 3a KaXxa0€ IPaBUIIbHO 4 Ganna
«CcTOIONKOM» Ne3 BBITIOJIHEHHOE BHIYHCIICHHE
Pa3psanpl cu€rHpix equnui Ned 3 bayna
HatypasibHas nocienoBaTesIbHOCTh TPEX3HAYHBIX uncen Ne§ 1 Gann
HaxoxpaeHue nepumerpa U Mjouiaan npsiMoyrojibHUKa 3 Gainna,
(1 6ann 3a kaxgoe
Pemrenne TekCTOBBIX 33724 apudMETHUECKUM crtocoOom Ne6 3a1aHue)
BykBeHHBIE BBIpKCHHUS 1 Gamn
CBsI3b MEXK]Ty CIIOKEHHEM M BEIYUTAHUEM, YMHOKEHUEM H JCTICHUEM.
HaxosxneHrne Hem3BECTHOTO KOMIIOHEHTA apu(PMETHUECKOTO JIEHCTBUS
Ne7
8 | Pabora ¢ TEKCTOBBIMU 3aJaYaMH. 3 Gamna
[TmraHupoBaTh X0/ pelIeHus] HeCTaHIAPTHON 3a7a4ll Ha TIPUMEHEHUE
0a30BbIX 3HaHMi Ne 8
Bcero 0ass10B 28 das10B

HepeBoz[ 0aJI0B B IIKOJBbHBIE OTMETKH:

Bbanabl OrmeTka YpoBHHU

28-24 GamioB «5» Bricokuii ypoBeHB

23 -18 GammoB «d» Belmie cpennero ypoBeHb
17 -12 GammoB «3» Cpennuii ypoBeHb
Menee 11 Gaos «2» Hwxe cpeanero ypoBeHb

1. Pemn 3aiauy:

KonTpoasHas padora 3 kiacc

1 sapuanm

B marasune npoaanu 3 smuka 610k mo 14 xr u 5 smukoB 6aHaHoB 10 13 kr. CKOIBKO BCEro

KHAJIOTpaMMOB (PpYKTOB mpoganu?

2. Berunc/iu 3HaYeHHE BbIPAKEHUI
a) 85:5 323 72:24

960 -50 650+ 70 626
6) (30 - 2+ 30) : 3

—600

3. 3anuumm penieHHe «CTOJIOUKOM»:

636 +85 79+68 124*6 819:3 547-62

4. 3anuIm 4McjI0, COCTOsIIee:




a) U3 8 cot. 3a€ec. 5 en.

0) 13 9 cot. u 4 en.

B) U3 5 en. mepBoro paspsina, 8 €. BTOporo paspsiaa u 4 €. TpeTbero paspsa.

5. 3anuum yuca B nopsiike BO3paCTAHUA:

142, 415, 318, 230, 127, 182.

6. Pemu 3agauy:

JlnuHa npsiMOyrojibHUKA 6 cM, IIUpPHUHA HAa 3 CM MEHbIIIe. Bpruuciu nepuMeTp U miomaib
MPSIMOYTOJIbHHKA.

7.* TlocraBb BMecTO OYKB @ M 8 TAaKWE YHCIIa, YTOOBI IMOJIYYHUIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
a-6=28

8. * B Tpéx smukax 0bw10 96 Kr s16;m0K. Korma B epBeIii simuk 106aBmiiu 12Kr, TO BO BCEX SIIUKAX
cTasio NopoBHY. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB 10JI0K OBLJIO B IEPBOM SILIUKE?

KonTpoabHnas padora 3 kiacc

2 sapuanm
1. Pemn 3apauy:
B napke Bbeicanunu 4 psina Tonosiel o 11 nepeBbeB u S psAnoB ocuH 1o 15 nepeBbeB. CKOIBKO BCETO
JIEPEBHEB BHICAIAIIN?
2. Bblunciiu 3HaYeHHe BbIPAKeHUI:

a) 52:13 12:9 90:6 63:9
470 - 30 460 + 50 528 - 500 347 - 47
6) (83+17):5 -2

3. 3anumm penieHne «CTOJOHKOM:

347+86 59+97 711:3 156*4 548-92

4. 3anuIum 4YMcj0, cocTosiiee:

a) U3 6 cot. 4nec. 3 en.

6) 13 3cot. u 6 en.

B) 13 3 exn. mepBoro paspsizaa, 6 €. BTOporo paspsifa u S e/. TpeThero paspsa.

5. 3anumm yKnciia B nopsiike yObIBaHUS:

215, 619, 420, 315, 714, 691.

6. Pemn 3agauy:

Hlupuna npsMoyrojabHuKa 3 ¢M, JUIHMHA Ha 2 cM 0oJiblie. Borancan nepumeTp u mwioaab
MPSIMOYTOJIbHUKA

7.* IloctaBb BMecTO OYKB @ U @ TaKH€ YHCIIa, YTOOBI MOJIYYUIIOCh BEPHOE PABEHCTBO:
a-6=32

8. * Kars nana 25 xondery Opary u 18ym noapyxkam. bpatry ona nana Ha 4 koHdeTsl 00bIlIe, 4eM
K0 noapyxke. CKOIbKO KOH(ET T0CTaIoCh Kaxa0u MoIpyxKKe?

KoHTpo/ibHO-U3MepuTeIbHbIe MAaTepUAJIbI 1J1M npoBeaeHus B 2024 rony
NMPOMEKYTOYHOM aTTecCTallMu 10 MaTeMaTHKe B 4 KJjacce

Lenb:
-OIPEJICTUTh CTENeHb JOCTIKCHUS TUTAHUPYEMBIX IMPEIMETHBIX Pe3yIbTaTOB OCBOCHHUS
OOIT HOO3a 4 xiacc.

Bpemsa nposeaeHua: 40 MUHYT

IIpoBepsieMble NIaHUPYeMble Pe3yJIbTAThI:
e pewaTb COCTaBHble 3ag4a4u B 3-4 AeNCTBUSA;
e onpenensaTb NOPALOK BbINOJIHEHWUA AEMACTBMI B BbIPaXKeHMAX CO CKOBKamu n 6e3

CKOBOK MHAxXo4uTb 3HAYEHUE BblParKEHWUN;



® (CpaBHMBATb BE/NYUHDI;

® pewaTtb ypaBHEHUA Pa3HbIX BUAOB Ha OCHOBE CBA3U MeXaYy KOMMNOHEHTaMW;

e HAxo4MTb NAOLWAAb U MEPUMETP NPAMOYTrONbHUKA.

Kpurtepnu ouennBanus 1 Bapuant

Ne | [Inanupyemslii pe3yIbTar [TpaBunsuslil oTBET | Kpnrepun oneHUBaHUsA
3a | (KOTOpBIAIPOBEPSiEM U
7a | IOMOITY JaHHOTO 3aJIaHus )
H
u
s
1 | Ymers ycraHaBnuBarh 3aBUCMMOCTh 120 -8 = 960(km)- | 3 6amna —
MCXKAY BCIMYMHAMU, yTb 3alIMCAaHOBEPHOC
NpPEACTABJIICHHBIMUB 3aJlauc, peliaTh CKOPOCTHOT'O penieHue
COCTAaBHBIC 3a/la4Yd HA HAXO0KICHUE rnoesaa. COOTBETCTBYIOIIE
CKOPOCTH, BPEMEHHU U PACCTOSHUS 60-8= 480(xm)- 11 3a1auu;
IyTbTOBapHOT'O 2 Gami - 3amucaHo
rnoes/a. BE€pPHOE peuIcHue,
960+480=1 140(KM HO JIOIIyIIeHa
)- lomubka B
pacCTosIHUE BBIUHCIICHUAX,
MEXIYTOPOIaMHU. 1 6am -
nomyieHal
omuOKa B
BBIYUCIICHUSX,
MOSICHEHUH,
oopMIIeHUN
0 6aymoB-
HEBEPHOpEIIICHA
3aj1aya.
2 | Ymers OTIPENeISAThH 1) 139623 - 3 Gaia — BEpHO
MOPSIIOK  BBITIOJIHEHUS | 41817=97806 BBIYHCIICHO
NEHCTBUM B BBIDOKEHUAX €O | 2) 97806:3=32602 | 3HAYECHHE
ckoOkaMu M 0e3 CKOOOK M HaxXOIMTh | 3) 815 - 204=166260| BbIPAKCHHS;
3HAa4YEeHHE BbIPAKECHUN 4)166260+5040 2 Gayta — JOIyHIeHa
=198862 1BbIUKMCIUTEbHAS
OIIMOKa;

1 Ganm — TOTTVITTeH kT




YMeTp uuTaTh, CpaBHUBATH
BEJIMYMHBI (JTTUHY ), UCTIOB3YS
OCHOBHBIE €TUHUIBIN3MEPEHUS
BEJIMYMH U COOTHOIIEHHS MEKITY
HUMHU (I€LUMETP- CAHTUMET))

5400 Kr ... 54 u,
970cm ... 97 m

44 20 muH ...420
MMH

3 am27 cm?... 307cm?

2 Gamnia - BEpHO
MIOCTaBJICHBI
3HAKHCPAaBHEHUS;

1 6ann — nomyieHa
lommoOka;

0 6ayI0B — JOMYyIIEHBI
2u OoJee OmHUOOK.

4. | Ymers pemarb ypaBHeHus pasubix | X- 807 = 140: 2 2 bamta — BEpHO
BUJOB Ha OCHOBE CBsA3M Mexay | X- 807 =70 BBIYHCIICHO
KOMIIOHEHTaMHU X=807+70 3HaYCHUE

X=877 YPaBHEHHUS;
877-807=140:2 1 Gann — nomnymiexa
70=70 1BpunCIUTENBHAS
omunoKa;
0 6amn —
JIOTyIIIeHa
omuobKa B X071
pelIeHs YPaBHEHUSI.
S | YMeTh BBIYUCIATH TIEPUMETP U 20:2=10(m) — 2 Gamnna —
TUTOIIA B TPSIMOYTOJIbHUKA HMIMPUHA PEIIEHOBEPHO,

P=20-2+10-2=60(M) | BEIYHCIUTEIILHBI

S= 20 -10=200(m?) XOIIMOOK HET
1 6ann -1
BBIUMCIIUTETbHA
somunoKa
0 6a/1710B — HEBEPHO.

6* | YMeTh pemars J0ruyecKue 3a1a4um 17-5=12(neT)- 2 Gamta —

Anemeceiiyac.
12-7=5(ner)-
ObL10 Anerie
TOT/1a.
5-2=3(rona)-
obu1005e. Korma
IMO3HAKOMMJIUCh.

3aMrCcaHOBEPHOE
perieHue
COOTBETCTBYIOIIE

U 3aJ1a4M;

1 Gamt - 3amucaHo
BEpHOE PEIIICHHE,
HO JIOIyIIeHA
lomnoOka B
BBIYHMCIICHHSX

0 6a/10B- HEBEPHO .




2 BapuaHT

No | ImanupyeMsblit pe3ysbTaT [IpaBwiibHbIl OoTBET | Kpnrepuu onieHuBanus

3a | (KOTOpBIATIIPOBEPSiEM IIPU

Ja | TOMOIIY JAHHOTO 3aJIaHM )

H

u

s

1 | YmMers ycranaBnuBarh 3aBUCUMOCTE | 90-7=630(kM) - 3 Gamma —

MEXTy BEJTUYMHAMH, MyTh TIEPBOTO 3aMmrcaHOBEPHOE
MpeCTaBIEHHBIMUB 3a/1a4e, pemarb | aToMoouss. 80- pelieHue
COCTaBHBIE 3aJIJa4l HA HAXOXJCHUE 7=560(xM) —T1yTh COOTBETCTBYIOIIE
CKOPOCTH, BPEMEHHU U PACCTOSIHUS BTOPOTO 1 3a1249M;
aBTOMOOMIIS. 2 Oami - 3amucaHo
630+560=1130(km) | BepHOE pelieHue,
- HO JIOIyIIeHa
paccTosiHue lomubka B
MEXIYTOPOIaMH. BBIYUCIICHUSAX;
1 6amn -
nomyieHal
omuoKa B
BBIYMCIICHUSX,
MOSICHEHHUH,
odpopminennn( 6annoB-
HEBEPHO pelieHa
3aj1aya.

2 | YmMethb OIPEIEIIATh nopsnok | 1) 213956 —41 3 Oamta — BEpHO
BBIMIOJTHEHUS NEUCTBUM B | 916= BBIUKCIIEHO
BBIPDOKEHHUSAX CO CKOOKamMH M 0e3 172040 3HAYCHHE
CKOGOK ¥ HaxoauTh 3HaueHue | 2) 172040:34=5060 | ppipaxenns;
BBIPAKCHHIN 3) 587 -706= 2 Gaya — momymeHa 1

414422 BBIYMCIIUTEIIbHA

4) 414422+5060= | ssommOKa;

419482 1 Gamn — momyIIeHbI
2BBIYHUCIIUTEIIbHBIC
OIIINOKH;
0 6amtoB —
JIOTYIIIEHA OITMOKA B
TOPSIIKE
BBITTOJTHCHUS

JNEUCTBUN MIIN OoJIee
3 BBIYHUCIIUTEINBHBIX
OIIIHOOK.




YMeTp uuTaTh, CpaBHUBATH
BEJIMYMHBI (JITTUHY), UCIIOJIBb3Y S
OCHOBHBIE €/IMHULIBI U3MEPEHUS
BEJIMYMH U COOTHOIICHUS MEKITY
HUMHU (I€LUMETP-CaHTUMETP)

4156 Kr ... 456 Kr
4420MmuH ...420

MWH

970cm ... 97 m

8 cm? 6 mm2.... 86
MMm?

2 Ganna - BEpHO
MOCTABJICHBI
3HAKHCPaBHEHUS;

1 6ann — momyieHa
lommoOkKa;

0 GayuTOB — MOMYIICHBI 2
1 OoJiee omuooK.

4. | Ymers pemars ypaBHEHUS pasHbIX | 570 —y = 450:3 2 Gayuta — BEpHO
BUJIOB HA OCHOBE CBS3UM MEXIy | 570 —y =150 BBIYHCIICHO
KOMITOHCHTAMH y =570 -150 3HAYCHUE

y =420 YpaBHCHHUS;
570-420=450:3 |1 0an1— nonymena
150 =150 1BbruncnuTENBbHAS
omunoKa;
0 Gamr — gomyreHa
omrnoKa B Xo/1e
pCIICHUS YPABHCHHSL.

5 | YMeTh BBIYUCTATH 30:3=15(m)- 2 Gania BEpHO
MEPUMETP UILIONIA]TH IIMPUHA. 3aIMCaHOBBIPAKCHUE
IPAMOYTOIbHUKA P=30-2+15-2=90(m) | [T BEIYUCIICHHUS

S=30-15=450(M?) | mepuMeTpa,
BBIYHUCITUTENbHBIX
OLIMOOK HET
1 6amn — BepHO
3aliCaHOU BBIPAKEHUE
JUTSL BBIYUCIICHUS
nepuMeTpa,
BBIYHUCITUTENIbHAS
omn6ka0 6annoB —
HEBEPHO;

6* | YMeTp pemiaTh JOTHYECKHUE 3aTa9H 18-6=12(net)- Ane. |2 Gamna —
12-5=7(ner)- 3allUCAaHOBEPHOE
obu10 AHE. pelieHue
7+2=9(ner)- Upe. COOTBETCTBYIOIIE

M 3a/1a4M;

1 Gamr - 3amucaHo
BEpHOE PEIIICHHE,
HO JIOITyIIeHA
lomoOka B

BBIYUCIICHUSX;
0 6aI0B- HEBEPHO .

IlepeBoja 02/LILHOTO OLIECHUBAHUS B

O0TMETKY
KomanuectBo 0amioB OtMmeTKa
12 -14 5
8-11 4
6- 7 3
5-0 2




1 BapuaHT

1. Pemn 3agauy

N3 n1ByX ropo/ioB 0THOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT JPYTry OTHPAaBUINCH CKOPBINA U
ToBapHBIN Toe3na. OHM BCTpeTHuCh yepe3 8 4. KakoBo paccrosiHre MexIy TOpoJaMH,
€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTH CKOpOTO Toe3aa 120 kM/4, a CKOpOCTh TOBapHOTO Toe3na 60
KM/4?

2. BbruncJiv 3Ha4eHHe BbIPAKEHUH

(139623 — 41817) :3+ 815 - 204=

3. CpaBHM BeJIHYHMHBI

5400 kr ....54 11 49420 MuH ..... 420 muu
970 cm ... 97 M 3 am? 7 em?.... 307 cm?
4. Pewm ypaBHeHue X- 807 =140: 2

5. Pewn 3agauy. [InrHa oropoaa npAamoyrosibHon ¢popmbl 20Mm, a WMPKHA B 2pasa
MeHblle. Hanan nepumeTp U naowaab 3TOro oropoaa.

3aaHus NoBbILLEHHOr 0 YPOBHA

6*. Ons u Anémia mo3HakoOMWJIKCh 7 j1eT Ha3ad. CkoiabKo JeT Toraa oeiio One, eciau yepes 5
net Anemre Oyaet 17 net u on crapme Onu Ha 2 roja?

2BapUAHT
1. Pewun 3apauy
W3 ogHOrO ropoia 0IHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOIOXKHBIX HAPABIICHUAX BbIEXajH JIBa
aBToMoOmIs1. CKOpocTh oHOT0 90 KM/4, a npyroro — 80 km/4. Kakoe paccrosinue Oyaer
MEXTy HUMH yepe3 7 4yacoB?
2. Bprunciiv 3Ha4ueHue BbIPAKEHU I

(213 956 — 41 916) : 34+587 -706=

3. CpaBHM BeJITHYHHBI

4156 kr ....456 kT 4vmua 30c.....430 ¢
870 cm ... 8 mm 7 cm 8 cM? 6 MM?.... 86 MmM?
4. Pewn ypaBHeHUe 570 -y =450:3

5.Pewwu 3agavy. [1anHa oropoga npamoyrosibHon ¢opmbl 30 M, a LWIMPKUHA B 3pasa
MeHbLle.Haran nepumeTp U naowaab 3SToro oropoza.

3a/iaHns NOBbLILLEHHOr 0 YPOBHSA
6*. Ans u Mpa noznakomuiucs 5 net Hazaa. Ckoibpko JeT Toraa 6suto HMpe, ecinu yepes 6 et



Amne Oyner 18 net u ona muanmie Upst Ha 2 roja?



[Ipomexyrounas atrecranus, 2023 Maremaruka, 2 -4 xnacc

MyHununanpHoe 0r0KeTHOE 00111e00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE
«Cpennsist obmeooOpa3oBarenbHas mkona Ne6 nmenu Cupuna H..»
r. XaHTsl - Mancuiick, 2023
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